

“坚持人民至上”是中国共产党成功的关键

——多国驻华大使热议学习中共十九届六中全会精神

●新华社记者 伍岳

“我认为，世界各国的朋友，包括俄罗斯在内，只要想同中国进一步发展友好关系，都应该了解中共十九届六中全会精神。因为如果不了解中国共产党的目标和追求，就不可能读懂中国。”俄罗斯驻华大使杰尼索夫19日在参加宣介会时这样说。

当日，中共中央对外联络部以线上线下相结合的方式举办中共十九届六中全会精神专题宣介会。来自全球160多个政党和组织机构的500多位代表以及近100位在京驻华使节出席。中联部部长宋涛以及有关专家学者向外方作宣讲，全面介绍解读全会的重大意义、丰富内涵和世界影响。多国政党领导人、驻华大使在宣介会上表示，“坚持人民至上”是中国共产党取得历史性成就的重要原因，也是各国执政党最应该学习的经验之一。

杰尼索夫表示，中国共产党始终坚持人民至上，十分令人钦佩。“我认为，正是因为人民至上的思想，中国共产党才能取得包括消除绝对贫困和全面建成小康社会在内的一系列无与伦比的成就。”

采访中，杰尼索夫还谈到了中国的全过程人民民主，他说，民主不应该是生搬硬套或者被强加给一个国家，而应当是一个国家倾听本国国民的呼声、自然而然的选择。中国的经济发展取得了非常大的成就，中国人民生活的幸福感不断提升，这说明中国的民主是最适合本国国情的。“一些西方国家拼命想当‘民主灯塔’，妄图自己来评判他人、分割世界，这是非常恶劣的行径，绝不会得逞。”

老挝驻华大使坎葆同样谈到了中国共产党的人民情怀。她说，《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》展现了中国共产党始终在实践中寻找真理，坚持人民立场和为人民服务。

“中国共产党成立百年来，特别是中共十八大以来，中国实现了翻天覆地的变化。中国的综合国力全面增强，人民生活水平不断提高，国际和地区影响力持续扩大，成为维护和促进国际地区和平、稳定、发展、互联互通的重要力量。”坎葆说。

在埃及驻华大使穆罕默德·巴德里看来，中国共产党所坚持的“人民至上”理念，在脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情两件大事上得到了集中体现。他说：“消除贫困是对全人类发展来说最重要的一个目标，新冠肺炎疫情是全世界现今面临的最严峻挑战，中国的经验和以人本的理念无疑会为世界作出突出贡献。我期待通过学习中共十九届六中全会精神，更深刻地理解中国共产党取得成功的钥匙，并将它带回埃及。”

马达加斯加驻华大使罗班松说，自己的祖辈是从中国广东佛山来到马达加斯加的移民，因此他格外关注“家乡”的发展状况。当他看到当地党员干部尝试了多种措施带动乡亲们脱贫致富、推进乡村建设时，他立刻就明白了为什么中国能够在各领域取得日新月异的变化。

“中国共产党带领中国人民以决绝的勇气和爱国情怀，创造出了一个又一个的发展奇迹。中国的发展经验具有重大意义，值得学习借鉴，我也相信中共将会在下一个百年新征程中创造更大的成就。”罗班松说。（新华社北京11月20日电）

山东累计开通10万个5G基站

新华社济南11月28日电（记者陈国峰）山东省第10万个5G基站28日在济南市章丘区开通。目前，山东16个市的市区及县城城区均已实现5G网络连续覆盖，乡镇镇区5G覆盖比例达到100%。

近年来，山东全力加快5G建设，积极破解5G建设电费高、进场难等问题，推动5G基站全量纳入电力市场化交易范围。今年全省5G投资已达83.7亿元，在交通枢纽、重点高校、医院、大型商超、5A级景区、经济园区等重点场景实现5G针对性覆盖。

目前，山东5G终端用户数达2919.3万户，已在15个行业打造142个5G示范应用标杆，累计培育233个5G产业试点示范项目，催生一批新业态、新模式。例如，青岛港建设的5G智慧港口，实现岸桥用、龙门吊控制操作的远程化、自动化和智能化；国网山东电力打造的省域5G电力示范网，累计接入电力5G终端7000余套，应用基站超过7万座。

按照《山东省信息通信业“十四五”发展规划》，到2025年底，山东将开通5G基站25万个以上，实现5G、千兆光网在全省城市、乡镇和行政村普遍覆盖，千兆城市数量不少于5个，为数字强省建设提供更有利支撑。



11月28日，在位于合肥市的安徽考区45中橡树湾校区考点，考生在等候进场时复习。当日，中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。本次招考共有75个部门、23个直属机构参加，计划招录3.12万人。

新华社发（陈三虎摄）

“亿元村”兴起“蛋经济”变革

●新华社记者 白田田

湖南省衡东县霞流镇李花村是一个“亿元村”，支柱产业是禽蛋生产加工。李花村党总支书记阳国清说：“我们村每年加工的禽蛋有2亿枚左右，村里发展的是名副其实的‘蛋经济’。”

今年，李花村获评全国乡村特色产业亿元村，其禽蛋产业年产值超过2亿元。目前，李花村有7个大型的禽类养殖基地、2家农业产业化龙头企业和2家农民专业合作社。从小农户、小作坊到标准化养殖、自动化工厂，基于禽蛋的产业变革在这里悄然发生。

李花村的“蛋经济”可以追溯到改革开放之初。村民们将本地产的鸡蛋、鸭蛋装进箩筐，肩挑手提带上火车，沿着铁路南下广东售卖。这样跑一趟，每个蛋能赚5分钱。

到了20世纪80年代中期，李花村开始加工咸鸭蛋，三五户组织起来成立小作坊，这种模式被

称为“联合体”。当时，李花村组建了40多家“联合体”。

“那时候，火红的李花村远近闻名。”阳国清回忆，随着市场竞争日益激烈，货源跟不上，小规模“联合体”运转跟不上了，很多村民又开始南下广东办企业做禽蛋等农副产品的生意。

2010年，已经在广东开办公司的阳国清回乡，带动李花村发展“蛋经济”。他发起成立了集体经济合作社和家禽养殖专业合作社，成员由最初的100多人，逐渐增加到500多人，养殖规模达到20万羽。

听说村里的产业做大了，在外工作的村民阳新林回来开办“夫妻养鸡场”，每年可赚一二十万元。阳新林说，合作社提供鸭苗、饲料、技术，还保证每枚蛋的回购价高于市场价。

如何进一步升级“蛋经济”，阳国清和村干部们

又开始琢磨。今年春节期间，阳国清组织召开村民代表大会、党员代表大会，开展“头脑风暴”。大家达成的共识是，以李花村集体经济合作社为主体，打造蛋鸡养殖、蛋制品加工、物流仓储于一体的现代化产业链。除了村集体入股，全体村民都可以“有股份、当股东”。

方向确定后，李花村接连召开“屋场会”——在每个村组居民相对集中的地方，找一块屋前的晒谷坪，村民们从各家各户搬来椅子、板凳围坐一圈，面对面讨论发展大计。

6月份以来，这样的“屋场会”开了12场。有的村民提出异议，有的村民担心风险，村干部们一一解释生产技术、销售渠道以及兜底保障方案，打消了很多人的顾虑。

11月3日，是村民和合作社集中签订入股协议的日子，李花村村委会人头攒动，选择做“股民”的村民比例超过60%。

如今，资金实力壮大起来的李花村集体经济合作社，新建的蛋鸡养殖栏舍投入使用，喂料、捡蛋、清粪、温控实现了自动化。接下来，这样的养殖栏舍还将建设3个，3000平方米的冷库、2000平方米的卤蛋加工厂也将陆续动工。

（新华社长沙11月28日电）

享受与强制缴存职工同等的个人所得税减免、政府保障性住房、积分入户等公共服务政策及按月还房租等便利措施。

广州住房公积金管理中心相关负责人表示，灵活就业人员参加住房公积金制度试点的实施，使广州住房公积金制度覆盖就业全体，形成参与门槛低、缴存灵活、使用便捷、权益有保障的灵活就业人员住房公积金制度，使广大缴存人群能够享受到制度红利。同时也是贯彻落实“房住不炒”和“多主体供给、多渠道保障、租购并举”的要求，有助于改革完善住房公积金制度、促进解决大城市住房突出问题、提升灵活就业人员权益保障和公共服务等。

同时，加快实施新型城镇化战略，统筹革命老区县城旧城整修、新城建设和园区扩展，实施公共服务设施提标扩面、市政公用设施提档升级、产业培育设施提质增效等工程，建设一批具有太行文化特色和时代气息的“精致”小城市和特色县城。

根据实施意见，到2025年，太行革命老区基础设施和公共服务体系更加完善，特色优势产业体系基本形成，红色文化影响力显著增强，太行山生态系统质量和稳定性进一步提升，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，居民收入增长幅度高于全国平均水平。到2035年，太行革命老区与全省、全国同步基本实现社会主义现代化，特色产业规模不断壮大，建成环京津冀生态屏障，红色文化影响力更加广泛深入，人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实。

疫情防控提示

截至2021年11月29日7时，全国疫情风险等级划定高风险地区1个，中风险地区11个。

1个高风险地区

内蒙古1个：呼伦贝尔市满洲里市东山街道办事处怡园社区。

11个中风险地区

内蒙古1个：呼伦贝尔市满洲里市南区街道办事处阜城社区。

上海市3个：浦东新区花木街道锦绣路1650弄香梅花园一期小区、浦东新区三林镇海阳路1080弄香樟苑小区、青浦区赵巷镇业文路189弄西郊锦庐小区。

辽宁省5个：大连市庄河市兰店乡金场村十八点屯，大连市甘井子区中华路街道兴利社区华锦名苑小区10号楼、南关岭街道姚兴社区姚北路25号，大连市金普新区先进街道响泉社区万科城小区D区11号楼、站前街道南棉社区南棉路358号楼。

云南省2个：瑞丽市弄岛镇等秀村委会等秀村民小组，瑞丽市畹町镇国防街片区（东至和平街、南至民主街和环东东路、西至正阳路、北至国防街）。

提醒广大群众从中高风险地区所在地区返（来）白要及及时向社区（村屯）、单位登记报备，配合落实相关防控措施。请广大群众提高警惕，如非必要，尽量不要前往中高风险地区，确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区（村屯）、单位报备。

当前国际、国内疫情形势依然严峻复杂，广大群众要树牢常态化防控意识，养成戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持一米线距离、使用公筷公勺等良好卫生习惯。广大群众要积极参与接种新冠病毒疫苗，尽早形成人群免疫屏障，有效阻断疫情发生和传播。如出现发热、干咳、咽痛、乏力、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，请做好个人防护，及时到当地定点医院发热门诊就诊。就医过程中应戴好口罩，并避免乘坐公共交通工具。

学习贯彻党的十九届六中全会精神 中央宣讲团在重庆宣讲

新华社重庆11月26日电（记者李松）学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团报告会11月26日在重庆举行，中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、重庆市委书记陈敏尔作宣讲报告。

报告会上，陈敏尔从深刻认识党的十九届六中全会精神的重要地位和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大意义；深刻认识党百年奋斗的初心使命、重大成就、历史意义、历史经验；深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就

和历史性变革；深刻认识到百年奋斗历程中汲取智慧和力量的重要要求等方面，对六中全会精神进行了系统宣讲和深入解读。报告还运用权威数据和鲜活资料，引导听众全面领会全会精神，切实将学习贯彻全会精神同做好当前工作紧密结合。

11月20日，陈敏尔来到重庆两江新区邢家桥社区、渝中区《新华日报》总馆旧址，与基层干部群众面对面交流，宣讲党的十九届六中全会精神，就大家关心的问题现场进行了解答阐释。

白城市四大行业整治公开举报电话

为进一步深入推进我市四大行业整治工作的实施，强化对四大行业整治工作的社会监督，动员全社会力量发现和举报四大行业内的违法行为，市政法举报中心和各相关单位设立举报电话，现公告如下：
市政法举报中心：
行业乱象整治公开举报电话 0436-3366685
市公安局：
行业乱象整治公开举报电话 0436-3252018

反电信诈骗专线 96110
市住建局：
行业乱象整治公开举报电话 0436-3363792
市自然资源局：
行业乱象整治公开举报电话 0436-3352173
市交通局：
行业乱象整治公开举报电话 0436-3678230
交通运输服务监督电话 12328

新疆民众：为乡村振兴贡献力量何来“强迫”一说

新华社乌鲁木齐11月28日电（记者高晗）28日上午，新疆维吾尔自治区召开“乡村振兴职业技能培训”专场新闻发布会。多位技师学院少数民族教师、学员代表讲述了他们帮助更多人学习掌握技能、以技能致富推动乡村振兴的真实经历，并指出美西方反华势力“侵犯人权”“强迫劳动”的说法是无中生有、恶意污蔑。

发布会上主持人海拉提介绍，新疆大规模推动乡村就业创业培训，开展乡村手工艺、传统工艺专项培训和师傅带徒培训，在充分尊重劳动者就业意愿、充分保障劳动者权益的基础上，聚焦劳动就业重点群体，引导各族群众就近就近就业、有序进城就业和自主创业，不断推进脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

阿克苏工业技师学院教师阿力米热·艾合买提说，她在学校教授现代面点技能课程，在民族特色面点制作过程中融入现代食材和现代制作理念，深受学生喜爱，学生们的教材和训练耗材全都免费，家长们主动送孩子到学校并请求多多给孩子教授技能。如今家乡大街小巷都有她的学生，她为学生创业的身影感到自豪。

和硕县高级中学职业学院教师卡德亚·艾则孜为学生们教授中式烹饪和导游服务课程。

她说，为了让学生们尽快掌握技能，她和同学们同吃同住，教授各种点心、面食的做法，学生学习也很认真，如今第一届学生已经毕业，在各自工作岗位上实现着人生价值。

和田技师学院教师卡米力江·买买提吐逊说，和田地区每年都举办职业技能大赛，参加人数逐年增长，已从一开始的120多人增加到今年的300多人，比赛项目也从7类增加到12类。学生通过技能培训，学习并掌握技能后，不仅可以实现一人就业带动全家增收致富，还可以为乡村振兴贡献力量。

面对恶意攻击抹黑新疆的谣言，卡米力江·买买提吐逊称，自己生在和田、长在和田，见证了家乡这些年正在发生的变化，新疆好不好，只有新疆人最有发言权。

海拉提表示，近些年来，新疆依法保障劳动者平等就业、获得报酬、参加社会保险、休息休假和职业安全等合法权益。司法机关、人力资源和社会保障部门、工会组织密切配合，积极预防和查处侵犯劳动者权益的案件，劳动者权益保护水平不断提升。美西方反华势力却出于意识形态偏见和反华需要，无视新疆为保障人权所做的巨大努力，这完全是搞人权双重标准，他们的险恶用心绝不可能得逞。

公告

白城市汇通鑫路房地产开发有限公司：

本委受理申请人裴莹莹、方明泉和邸萍、李晓波、付文、陈志伟和刘婧洁、齐振海、荣世红、赵连臣和霍凤贤、刘守誉、刘明明、齐红旭、殷悦、林岩、崔兆明和回丽红、任媛、李子辉和许敏、陈晓光和周淑艳、王维程、程佳辉、金敬洋、费立新、刘振国、吴彬、赵国珍、张伟和朱贺然、王金龙、孟平平、张连琪和孙艳、韩玉兰、何伟、郑健飞、张红健、赵京、王亚明、郝丹和陈维、孙宝金和宋亚文、王永贺、周万义和田福琴、曹铁梅

和康宝卫、姜喜泉和武杨、宫雪峰和于爽、王金刚和李小敏、尹一、张哲、王旭、王春贺和赵丽波、车广、王洪哲和王君、徐云飞和张化严、刘伟和杨冬雪、刘刚和张剑峰、王增鑫、甄凤龙、王忠琪和王丽丽、叶艳秋、张建成、王宏宇和孙海英、田志远和赵淑华、于晓臣和李月红、郭桂香与你买卖合同纠纷一案，现依法向你送达《白城仲裁委员会裁决书六十二份》自本公告发出之日起60日即为送达。

白城仲裁委员会 2021年11月29日

山西出台实施意见全面推进太行革命老区振兴发展

新华社太原11月28日电（记者魏飏）山西省人民政府近日出台《关于新时代支持山西太行革命老区振兴发展的实施意见》，支持山西省列入太行革命老区的35个县（市、区）在新发展阶段巩固拓展脱贫攻坚成果，开启社会主义现代化建设新征程，全面推动经济社会高质量发展。

山西省将保持5年脱贫攻坚过渡期内主要帮扶

政策总体稳定，加强对脱贫不稳定户、边缘易致贫户以及因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难户的动态监测，巩固“两不愁三保障”等脱贫攻坚成果。在社会保障方面，建立完善协同高效的公共卫生体系，实施农村区域性养老集中供养工程，完善城乡居民补充养老保险制度等。